8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
29 ceHTsi6ps 2023

Cokparure 1po0Ob
] =8 @(5a—4)2+2(5a—4)(4—3a)+(3a—4)2.
3 — 2% —4x + 5’ (2a+5)* —2(2a+5)(5 — 3a) + (3a — 5)*’

ax — by —br +ya ?
—xb+yb+axr —ay-”

[Iycts a=—61,4, xt=—5, y=—3 u b=118. Yemy paBHO 3HaUCHNE BHIPAXKCHUSI

4 3_042
a + 2@% &9a 6 18a BBIYHUCJIATE €ro 3Hadenune npu a =—1,3; a=—2; a=3.

YipocTure BhIpazKeHue

YupocTture BhIpazKeHUe:
B 4a® — 6y + 9y*  9y* —4a*
21 — 3y 87 + 27y
3—6:6 241 8—a?.
22° +4x+8 v’ +4—4x 4ot -1
] 27a — 6463 : 9a® + 12ab + 164> .

b2+4b+4 ’
@:{; —395 —i—l m +r—1
2?4+ 3x+9
* 2 2 a+b+c 3_@
Hpo HEHyJIeBbIe YHucia a, b, ¢, d n3Bectno, uro b* =ac u ¢ =bd. /lokaxkure, 4T0 <b—|—c+d) =1

8 maremaru4deckmii Kjacc 1543. Ajreopa.
29 cenTsibps 2023

Cokpature 1podb
B 22-9rx+8 . E(5a—4)2+2(5a—4)(4—3a)—|—(3a—4)2‘
23 —22% — 4 + 5’ (2a+5)? —2(2a+5)(5 — 3a) + (3a — 5)?’

ar —by —br+ya 5
—xb+yb+axr —ay’

[Iycts a=—61,4, x =—5, y=—3 u b=118. HYemy paBHO 3HaUEHNE BHIPAKEHUSI

2 _
a’+ 2“ —9a s 180 11 prramemre ero smasenme mpn a=—1,3; a=—2; a=3.
a?—a—

Yupocrute Boipazkenne &

VipocTure BhIpazKeHnme:
&) 42 — 6zy + 9y*  9y* —4a®
2x — 3y 83 4+ 27y
@ 3—6:v o 2x+1 8 —a3.
222 +4x—|—8 v +4—4x 42 -1’
] 27a — 64b3 : 9a® 4+ 12ab + 165>,

b2 +4b+4
@ z? —Sx —1—1 m +x—1
"2+ 349
3
IIpo menysesble uncaa a, b, ¢, d mssectno, 4to b = ac u ¢ = bd. JIokaxknTe, 9TO (%) = %.



JomaniHnee 3agaHue. 29 ceHTIOpss — 2 OKTAOpS

Haiiyiure obiacthb onpeeeHus BbIpayKeHW:

4z . 2—4b . 2a 4 3b
IE](Qx—kl)A‘—(x—l)‘“ 2b*+ 50— 3’ 62—9—6a—a2'
Cokpature 1podh
a*®—1 . Et3—2t2+4t—3, 2 —b* —* + 2bc.
a® +a?? +atl’ t2—Tt+6 b’ —c? —a® — 2ac’
] (4b+5)% 4 320? — 50 + (4b — 5)2
(4b —5)% + (4b+5)* + 50 — 320
b12 _ 1 _ .
Yupocrure BbIpazkKeHne (GENCES (e U BBIYHCIUTE €ro 3HadeHne npu b= —2, b=1.

omarirHee 3ajianue. 29 ceHTAOpss — 2 OKTAOpH

Haitaure obacTh ompejie/ieHus BbIParKeHHit:
4x i 2—4b . 2a+3b
(2x+1)4—(x—1)4’ @262—1—519—3’ 62—9—6a—a2'

Cokparure 1podh
a*® -1 . £33 — 2244t 3. a?—b*—c*+ 2bc.
a33+a22+a11’ @ P —Tt+6 b2—c2—a2—2ac’
] (4b+5)% + 32b? — 50 + (4b — 5)?
(4b—5)* 4 (4b+5)* 4+ 50 — 32p*"

b2 —1
V402 +1)(0° — b2 +b—1)

YupocTtuTe BbIpazkeHUe ( U BBIYHUC/IUTE €ro 3Ha4denue npu b= —2, b=1.



